

Той дойде на земята. Ако всички хора бѣха Христови последователи, ако вѣрваха, че тѣ сж братя и излизатъ отъ единъ Баща, ако изпълняваха Неговитѣ закони, Царството Божие би дошло вече на земята. Не бѣше лесно хората да приематъ Христа, защото по това време тѣ имаха много богове. На кой богъ по-рано да послужатъ и кого да приематъ? И до днесъ още хората служатъ на много богове, видими и невидими, защото не могатъ да приематъ Единния, Истинския Богъ и на Него да служатъ. Тази е причината за днешнитѣ спорове, недоразумения и войни между хората. Войнитѣ сж естествени послѣдствия на неразбрания животъ на хората, но не сж оправдани. Когато слугитѣ на много господари се биятъ, това донѣкъде е естествено, но когато слугитѣ на единъ и сжщъ господарь се биятъ, това е странно. Когато децата на една и сжща майка и на единъ и сжщъ баща се биятъ, това е странно. Тогава ние вадимъ заключението: когато се биятъ братя помежду си, тѣ не сж отъ единъ баща. Тамъ, дето сжществува споръ, децата сж отъ различни бащи и майки.

Казано е, обаче, че човѣкъ е създаденъ по образъ и подобие Божие. Това се отнася само за онзи, който съзнава и зачита, както своето право, така и правото на всички сжщества. Обаче, въ който моментъ наруши правото на другитѣ сжщества, той се отклонява вече отъ истинския образъ и живѣе по свой планъ и свои разбирания. Отъ хиляди години насамъ човѣкъ се е отклонилъ отъ този образъ, оцапалъ го е, поради което не познава нито себе си, нито ближния си, нито Бога. Днесъ той иде на земята съ опредѣлена задача, да изчисти този образъ и така, да се яви при своя Създателъ. Казва се, че днесъ е краятъ на вѣка, сждниятъ день, когато Богъ ще сжди хората. — Каква ще бжде сждбата? — Богъ ще извика всѣки едного при себе си и ще го пита: Защо оцапа моя образъ? Защо не го изчисти? Защо не използва условията, които ти се дадоха?

Днесъ на всички хора се задава въпроса, защо изопачиха и опетниха образа на Бога въ себе си. Ще кажете, че условията сж виновни за това, или че обществото е лошо. Колкото е лошо обществото, толкова е лошъ и човѣкъ. Тѣ сж едно и сжщо нѣщо. Човѣкъ има отношение и къмъ обществото, и къмъ цѣлото